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７　世の中のこと
＜世の中の出来事についての会話 ＞

  【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

　【属性別集計結果】

問２０
　あなたは、家族や友だちなどと政治問題や社会的事件について、話をすることが
ありますか。一つ選んでください。

　世の中の出来事について家族や友だちなどと話をすることはあるか尋ねたところ、「ときどき話
をする」が４２．９％で最も高い。「よく話をする」と「ときどき話をする」を合わせた『話をする』は
５９．３％となっている。

　『話をする』を見てみると、高校生が６１．０％で最も高く、以下、小学生（６０．４％）、中学生
（５６．２％）となっている。

　『話をする』を見てみると、小学女子が６４．５％で最も高い。一方、「あまり話をしない」を見て
みると、高校男子が２７．８％で最も高く、次いで高校女子が２６．８％となっている。また、「話を
することはない」では、小学生、中学生、高校生のいずれも、男子のほうが女子よりも高い。
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図４７－２ 世の中の出来事に関する会話（Ｎ＝１，２６２）

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない
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図４７－１ 世の中の出来事に関する会話（Ｎ＝１，２６２）

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない
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  【経年変化】

　平成３０年度と比較すると、「話をすることはない」については６．７ポイント減少し、『話をする』
については、７．６ポイントの増加となっている。
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図４７－３ 世の中の出来事に関する会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない


